

谢亚龙、南勇下周受审



资料图:谢亚龙(右)和南勇(左)

本报综合消息 足坛反赌扫黑案终结篇即将到来。18日,记者从权威人士处获悉,沈阳、丹东、铁岭三地法院将于下周开庭审理剩余被告人,其中两名正局级官员谢亚龙和南勇分别在24日和25日受审。

18日,丹东市检察院传出消息称,足协前专职副主席谢亚龙和国家队前领队蔚少辉两人案件将于24日率先在丹东法院审理,庭审从上午9点开始;25日则是李东生等几名足协官员受审。

沈阳和铁岭两地定于25日同时开庭,其中足协前专职副主席南勇将在铁岭受审,申思、祁宏、李明、江津4名前国脚在沈阳受审。

此前有律师透露,南勇涉嫌受贿金额在200万元至500万元之间。申思等4名球员因2003年末代甲A收官战被批捕,他们涉嫌受贿上海国际1比2负于天津泰达的比赛,直接导致球队丢掉联赛冠军。据了解,他们将被以非国家工作人员身份受贿罪起诉,金额合计800万元左右。

反赌扫黑案件收官在即,足协针对涉假俱乐部的违纪处罚工作提上日程,处罚特别工作小组将成立。从已审结的案件看,8支中超俱乐部、2支中甲俱乐部牵涉其中。

申思等人还能撑得住

申思的辩护律师胡雪此前曾去探望过申思及祁宏,胡雪18日介绍,申思等人的精神状态比较正常,对刑期已经有心理准备。

对于申思等人的案情,胡雪介绍:“我们从2010年介入,对刑事司法程序、对案件量刑等情况已有预期。无论从犯罪情节还是数额、危害来看,这都是较小案件,我相信量刑不会特别重。”家属和当事人对可能

出现的刑期有心理准备,“这并非像2010年刚发生时,大家措手不及。两年里,球员们都咨询过律师,通过对类似案件的审理,对最后要承担的法律后果有所预见。”

胡雪春节后去见过申思和祁宏,“他们的精神状态肯定不如在外面时,监狱里的环境毕竟不会很好。不过比较正常,能撑得住,不像很多人想象的那样崩溃”。

刑期与涉案金额挂钩

针对案件,著名律师方正宇分析认为,根据首批涉案人员判决情况看,谢亚龙、南勇与杨一民、张建强等罪名相同的情况下,最终涉案金额将决定刑期。

方正宇此前全程跟踪了反赌扫黑案件首批案犯的庭审及一审宣判。他说:“从第一批受审人员宣判情况中能看出一个规律,即在同一罪名下,受贿金额的多少与刑期形成比较密切的正比关系,意味着受贿金额将决定他们的刑期。比如张建强和杨一民是国家工作人员受贿罪,对应的是南勇和谢亚龙等足协官员,届时法庭认定南勇、谢亚龙涉案金额的多少,是二人最终被判多少年的重要参考因素。”

从首批案犯一审判决刑期均较轻的情况看,方正宇认为:“第一批庭审结果已经出来,两次庭审应该有相当的延续性,可能会考虑相对公平,此次庭审也会参照此前的判决,从轻判决可能性较大。”

(孙勇军)

联合会杯对阵阿根廷队 红土考验中国球员

本报综合消息 中国女子网球队目前正在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯训练,备战与阿根廷队的联合会杯比赛。教练傅众18日在接受新华社记者专访时称,红土赛场对中国球员形成了挑战。

当日,球员们在罗卡公园球场进行了训练,准备在联合会杯世界二组附加赛中与阿根廷队过招。已进入初秋的阿根廷天气仍比较炎热,但中国队队员在训练中表现出

了良好的竞技状态。

4名顶尖选手李娜、彭帅、郑洁和张帅都没有随队征战,使得中国队实力大打折扣。傅众对此解释说,这几名优秀选手最近一直在连续比赛,身体状况不是特别好,加上有些伤病,所以目前正处在调整期。另外,中国网协也考虑要给年轻运动员更多机会,希望年轻选手通过比赛得到锻炼,尽快成长起来。

傅众表示,此次前来参赛的王

蔷、周弈妙、梁辰和刘婉婷都为比赛做了精心准备,目前状态还不错。不过,中国球员在国内主要打的是硬地比赛,所以此间的红土赛场对队员形成了挑战。

对于阿根廷队,傅众说,阿根廷球员从排名上来说的确高于出战的中国球员,而且对场地、环境和气候的适应也会比中国队更强。但是,中国队既然来参加比赛了,所有队员就有信心发挥出最佳水平,争取最

好成绩。

据队员周弈妙透露,中国队是经德国转机到达阿根廷的。两段行程加起来飞了24个小时,在德国机场也等了很长时间,所以到达后感觉特别疲劳,膝盖都有点肿了。不过,通过两日来的恢复和训练,感觉好了很多。

根据安排,中国队和阿根廷队的比赛将于21日和22日举行。

(冯俊扬)

中国田径已获47个奥运席位 刘翔、李艳凤领衔优势项目

本报综合消息 距离伦敦奥运会开幕还有不到百日时间,记者19日从国家体育总局田管中心了解到,截至到4月15日中国田径选手已获得47个奥运参赛席位。其中刘翔、李艳凤领衔的男子110米栏、女子铁饼等中国田径优势项目中,中国选手大多已获得3个满额席位。

根据国际田联规定,参加伦敦

奥运会的运动员必须达A标或B标,每个代表队在每个单项最多可报3名达A标的运动员参赛,如无人达A标,则只能报1名达B标的运动员参赛。

田管中心出具的一份田径各项目达标(可参赛)人数统计显示,截至2012年4月15日,共有27项、47名运动员可以参加伦敦奥运会,其中男22人、女25人。

中国选手拿到满额参赛席位的项目有8项,分别是男子110米栏、20公里竞走、50公里竞走以及女子的马拉松、20公里竞走、铅球、铁饼和标枪。

可参加两人的有4项,分别是男子马拉松、400米栏、三级跳远和女子的三级跳远。有1人达到A标的有10项,分别为男子100米、跳高、跳远、女子10000米、100米栏、

400米栏、3000米障碍、跳高、撑竿跳高和链球。

此外,在男子200米、撑竿跳高、铅球、标枪和女子100米项目中,中国运动员目前只达到B标。

2008年北京奥运会上,中国田径队共有65名运动员参加了33项比赛。2012年伦敦奥运会田径比赛将于8月3日至12日进行,共设置47枚金牌。

(吴俊宽)

女排将迎来艰苦拉练

本报综合消息 正在福建漳州进行封闭训练的中国女排即将迎来一场艰苦的拉练,从4月21日至5月6日,中国女排将分别与日本和韩国女排进行对抗赛,而且7场比赛辗转7个不同的城市,这对女排姑娘们的体能来说是一个极大的考验。在对抗赛开始之前,中国女排的主教练俞觉敏在漳州训练基地接受了记者的采访,他表示,对抗赛的目的是检验集训成果;二是找比赛感觉。

来到漳州之前,女排曾与广州男排和台山男排进行了三场“性别大战”。在台山,俞觉敏说,中国女排选择广州男排和台山男排进行拉练比赛,主要是考虑对手身高与世界女排强队相当,他们技术全面细腻,既有男子排球的力量与速度,又有快速多变的进攻。另外,与男子排球队比赛,也是一次很好的技战术和心理锻炼。“性别大战”的目的是检验训练效果,及时发现问题,为下一阶段训练提供依

据。俞觉敏表示,在性别大战之后,中国女排再次针对其中暴露的问题进行了专项的训练。同时他说:“为了检验漳州集训的成果,在16日举行了一场内部对抗赛,就是内部队员之间的对抗,但这不是一场表演赛,而是模拟大赛的‘实战’。”

中国女排将于4月23日至27日与日本女排进行四场对抗赛,由于日本女排尚未拿到伦敦奥运会的参赛资格,还将参加奥运会落选

赛,因此日本队提出了为保密起见,比赛为内部进行,不向公众开放。俞觉敏说:“此次来漳州集训两个月,将与日本女排进行四场对抗赛,分别在泉州、南安、三明和福州。一是检验集训成果;二是找比赛感觉,日本队的水平是具备对抗实力的。日本队的特点是快速多变,整体攻防体系完整,与该队对抗,将有助于找到大赛的感觉,提升队伍状态。”

(吴志润 徐征)

老妈发言 林丹辟谣

本报综合消息 林丹在18日的羽毛球亚锦赛中毫无悬念地取胜,超级丹赛后鲜有被问到比赛话题,更多的是针对母亲此前接受采访时说的话辟谣。

之前林丹妈妈接受采访时透露,林丹退役后将考虑进入娱乐圈发展。对此林丹笑着说:“我妈妈感觉错了。”同时,林丹妈妈还透露林丹和谢杏芳可能会在2012年补办婚礼,超级丹不得不再度辟谣,“这件事还没有定呢,要等奥运会之后再做考虑。比完伦敦奥运会已经8月份了,可能会来不及操办婚事,那也许就拖到明年了”。

奥运会还有100天开战,林丹坦言,感觉时间不够用,需要赶紧训练,“其实能不能卫冕,我都不去想。我觉得能够第三次参加奥运会,已经非常了不起了”。(毛烜磊)

巴萨输得“冤枉”

本报综合消息 巴萨19日凌晨在欧冠半决赛首回合比赛中0比1不敌切尔西,主帅瓜迪奥拉赛后叹息,球队输得有些“冤枉”。

在斯坦福桥,加泰罗尼亚球队场面并不落下风,桑切斯开场的射门打中横梁,梅西等人也多次错过得分良机。瓜迪奥拉说:“当对手在禁区内排上十个人,要破解不容易。我们今天创造了很多进球机会,而他们的唯一一次反击却造成了进球。”他还说:“在欧冠半决赛这样的高度上,这样的结果将是一个对我们的挑战,但球队会接受并努力攻克它。”

巴萨球员伊涅斯塔则展开了自我批评:“我们今天的射门缺乏精确度。”但他同时强调这一结果并不算太糟:“我们还有一场主场比赛。”

巴塞罗那本周末还将与皇家马德里进行“国家德比”战,这或许是决定西甲赛季冠军归属的一战。

(谢宇智)

名将预言 丁俊晖夺冠

本报综合消息 谁将获得2012年斯诺克世锦赛冠军呢?传奇名将吉米·怀特预言丁俊晖将会有今年的世锦赛冠军。而其他选手都无法阻止他完成这一伟大奇迹。

早在丁俊晖出道之时,怀特就相当看好,一直力挺他,觉得他日后必有所成就。后来事实证明,老怀特的眼光很不错。对于今年的世锦赛,怀特也认为丁俊晖有足够的经验在克鲁斯堡笑傲群雄,尽情表演。

如今丁俊晖已经在约克镇定居,他的日常训练也是在那边有条不紊的进行。怀特觉得这样稳定的安排也有利于25岁的丁俊晖比赛,之后几周的比赛,世界会看到奇迹诞生。

“丁将赢得今年的世锦赛冠军,他现在的心态很不错,去年他赢得了大师赛冠军,要知道4年前他输给奥沙利文时,心理还很不成熟。不过现在他已经完全解决了这些问题,他成长了不少。”怀特说。

(新体)